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tionale de la douleur (ASD), la douleur est ;
émotionnelle agréable.

Selon Passociation infernd
a) Une expérience sensorielle et
b) Une expérience sensorielle et musculaire désagréable
¢} Une expérience associée a des lésions tissulaire irréelles ou potenticlles
d) Une expérience sensorielle et ¢motionnelle désagréahle
¢) Ne correspond i aucune de ces définitions
Une douleur ;
Y Peut en cacher une autre
2) @ toujours une composante affective
1) Est toujours aigue ou chronigue
4) Est toujours le résultat d'un stress
5) Nécessite des soins chirurgicaux
Réponse juste:  a=1,23 h=1,2 c=2,34 d=25 e=1.5
Les douleurs nearopathigues
1) Sont des douleurs neurologiques
2) Sont calmés par les antalgiques
1) Sont calmés par les antidépresseurs
4) Sont calmés par les tricycliques
5) Sont dues i des lésions du systéme nerveux périphérique et eentral.
Réponse: a=1234 b=3214 o=4215 d=1345 =12
L évaluation de la douleur chronique se fait & travers :
1) Les lfacteurs eénesthésiques
2) Les facteurs sociaux et religieux
3) Les facteurs culturels et comportementaux
4) Les facteurs sensoriels
3) Les facteurs comportementauy SR
Répenses : 5=1,2.3,4 b=234,5 ¢=1345 d=1453 e=2.45,1
I.a psychologie cognitive étudie les fonctions suivantes :( cocher la ou les réponses
fausses) :
a) La mémoire
b) Le langage
¢) les activités intellectuelles
d) le comportement
¢) I'attention
la psychologie behav
a) le retard mental
b) les délires
¢) les comportements humains
d) les hallucinations
¢) linconscient X -
la psychanalyse étudie (cocher la ou les réponscs justes)
a) les processus conscients
b) les pmmnusinmnsciems
¢) les processus subconscients

d) le quotient intellectuel
¢} le processus de 'apprentissage

joriste étudie (cocher la ou les réponses justes)
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o dans It conditionnement pary lov ien |1._-u|.'iu.-r' la 1_ru les réponses justes)
] a) Pt peduction d'un comportement II]\-:||I'1I‘IF;.III’|,- en n'-.!)"“..‘l. i un stimulus
b [1rm|uc|i|ill i’ un comportement 1_.|1Iwr|m|rr en réponse & un stimulus
q |.|m1urli<f" d'un comportement involontaire en dehors d'un stimulus
d' production d'un comportement voloataire en dehors d’un stimulys
gueune production d’un comportement n’est signalée.
Le groupe BALINT est constitué de? (cocher la ou les réponses justes)
a) Groupe de malades
by -Groupe de médecing
¢) Proches des malades
d) -groupe de pharmaciens
¢) -Groupe de soignants,
Le groupe BALINT explore? {cocher la ou les réponses justes)
a) la relation malade-parent
b) la relation médecin-médecin chef
¢) la relation médecin-infirmier en chel
d} la relation médecin-malade
¢} la relation médecin-parent du malade.
' Le médecin réagit devant son malade : (cocher la ou les réponses justes)
a) Unp technicien averti des maladies
b} Un technicien qui sait tout sur la maladie
¢) Une personne ayant sa propre histoire
d) Une personne n’ayant aucune ¢motion positive
e} Une victime de la technicité médicale
12 La relation médecin-malade se construit & travers
a) la maladie
by Pentretien
¢} le bilan biologique
d) les antécédents somatiques
¢) les stress subits avant la maladic
13, Le concept de contre transfert est définit comme . e
a) Les réactions affectives qu'cprouve le patient a | é%-_nrd de son nf_edecml
b) Les réactions émotionnelles qu’éprouve I'.E pa}u.-n:x I'égard de Pinfirmier
¢) Les réactions affectives qu'éprouve le mudem? al n_gard d_e son palu-:rl
d) Les réactions inconscientes gu’éprouve le !:amn‘t vis —?t-vu '?E f’“"a mille
¢) Les réactions objectives qu’éprouve le patient vis ~a-vis de hiipital
1 4. Le stress (cocher la ou les réponses !nua:.‘.es )
a) Est une parfie intégrante de r.mtrc cxistence
b) Il est souhaitable de le supprimer
¢) Contribue a notre développement
d) Permet d’affronter des situations men agantes
¢) Ensemble de réponses aux exigences de I‘an'lrunncm ent.
15, Effets négatifs du stress : (cocher la ou les reponses fausses)

a) An




|
P

L stresy ext

: a Iorigine (cocher la ou
|

)y :
| D un comportement agressif
) Dune addiction

les réponses justes)

¢l D'une boulimie HI:_?SIF :

d) Il:nn ralentissement des taches B {E\TE"S S}JC
i ILI!- _i} une difficulté de concentration lé'“l eque {:halet
| = -:] stress @ (cocher ia ou les réponses fausses) opy 5“‘;“55-

b) 5::_::3 ;;m]al;’“““n i des situations changeantes
performance

¢) Peut devenir handicapant

d) Ne dépassera jamais le seuil de tolérance

. £ "?"“':“““ de ces propositions n'est vraie

18, La réponse au stress comporte :

a) 1phase

b} 2phase

¢} JIphase

d} Aucune phase

¢) Plusicurs phases

19, La Psychosomatique rentre dans le cadre nosographique de :

a- Des névroses

b- Nosophobie

¢- D’une approche méd ico-psychologique

d- Des Psyvchoses

¢- De la pratigue médicale ginerale

21 La maladie psychosomatique est...

4- Une maladie congénitaic

b- Une maladie non organigue

¢- Un troubie psychique isoié

d- Un trouble biologique

¢- Un trouble psycho-social .

21, Les troubles psyehnsnmgtiquts néce
a- Specialisée psychiatrique

b- Des médicaments spécifigues

o- Médico-psychologique

d- Médico-sociale s

e- Ne considérant pas les lésions or
Je trouble psychusnmatiqur Fﬁt :

4- Une réponse i une maladie organigue

b- Une réponse i un stress
¢- Une réponse d’adaptation d'une pers
d- Un trouble toujours isol¢
¢ Un trouble toujours associ

ssitent une réponse thérapeutique
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scicnoe de 88 maladie, la personne :
o im puissance
arcissisme
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s son estime de soi
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3 sa maladie

dy Est indiffcrente _ |
¢} Remeten guestion son estime de soi

+4 Le sentiment de culpabilité face i la maladie
4) Estrare

b} Au contraire, tres fréquent
¢1 Peut se manifester par des idées d"expiation des fautes commise

d) N'existe pas, il est "apanage des états dépressifs
¢) Estdu au fait que la maladie peut étre percue comme un chitiment
+5 Dans 1.'annonce diagnostique :
a) La pennnnalilé du patient n'a pas d'impact
b La conscience du trouble également, n'a pas dincidence
¢) L'annonce doit s’accompagner d'un plan de soin
d) Le contexte actuel (deuil récent, maladie d'un proche) est i prendre en comple
¢} Aucune de ces propositions n’est vraic
26 La phase de résolution chez 'homme peut contenir :
a) Une phase réfractaire
b Un orgasme
¢} Plusienrs orgasmes
d) Un désir
¢) Un coit complet
77 Dans P'activité sexuelle la sérotonine exer
a) Un role stimulant
b) Un rdle stabilisateur
¢} Un role inhibiteur
d) Un rle lnbrifiant
¢} Un rile facilitateur du coit
28 Les anti-cholinergiques induisent
a) Une hyper sexualite
by Du plaisir
¢) Des dysfonetions sexuelles
d) mWrmiﬂ
: vaginisme
- '_gl‘mntnlpeutsevuir:
rouble du désir sexucl
e du plaisir sexuel
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